

党建统领凝心聚力 服务百姓共创和谐

本报讯(通讯员彭燕玲 王亚慧)金顶街通过深入开展“两学一做”学习教育,党建和日常工作均取得实际成效,辖区百姓也得到真正实惠。街道“党建责任清单+即时管理”模式荣获2016年“北京市社会领域优秀党建品牌”;“一居一品+一居一队”党建服务特色品牌获得“石景山区优秀基层党建项目”荣誉称号。

(一)城市综合管理体制改革取得突破。截至7月底,查处游商1060余起次,查处处罚非法经营物品1600余件;查处门前三包脏乱及店外经营等560家次,清理小煤炉60余个,关闭无照餐饮20家;清理非法张贴、散发、喷涂小广告50000余张;清理暴露垃圾渣土80余吨;拆除违规户外灯箱89个,治理僵尸车36辆,共组织老旧小区综合整治20余次;清理堆积杂物20余吨,修补破损路面、路基60余处,对模式休闲广场和两家超市门前坡道进行

了施工改造,对模式口地区进行综合治理,取缔游商,规范坐商,保持交通基本通畅。

(二)信访代理制改革得到巩固和深化。1~7月共接待群众来访40次97人,其中主要领导接待16次52人,受理群众来信3件,受理区便民电话转办单293件,协助区信访办接待16次,协助市信访办接待3次,受理北京市综合信息平台转信41件,受理信访代理13件,按时办结率超过98%。

(三)疏解首都功能向纵深推进。金顶街共有低端产业聚集人群大院11处,截至6月30日,已完成7处点位的整治工作,累计拆除违法建设面积7519平方米,腾退土地面积40442.6平方米,疏解总人口803人,完成的点位全部通过区指挥部办公室验收并销账,完成比例64%。

(四)群众房前屋后问题得到有效解决。通过召开居民代表会议等形式,征集居民集中反映的涉及小

区环境治理和社区服务等问题106条。街道领导小组立项便民工程9项,计划总投资671万元,涉及居民小区环境、绿化等方面问题,现已全面开工。利用民生家园资金,金顶阳光小区路灯改造工程已经启动,金五区、赵山等社区居民活动室改造工程顺利实施,金顶阳光消防隐患评估工程即将完工。“精品街”工程扎实推进,金顶西街改造正在实施,广宁路(金顶阶段)正在设计方案,金顶北路等精品街改造,正在与区有关部门协商。

(五)完善就业服务体系,实现高质量就业。上半年,城乡劳动力就业426人,完成指标47.33%;城乡困难劳动力就业357人,完成指标74.38%;实现创业69人完成指标106.15%,带动就业181人完成指标69.62%;走访跟踪服务用人单位114户(220次);采集空岗信息784个,完成指标60.3%;零就业家庭认定4户,有劳动能力的实现就业和

再就业。

(六)落实保障民生政策,做好社会保障工作。截至7月底,街道有低保家庭1014户2022人,共发放低保金1298万元,为低保家庭开展医疗救助381户500人、107.45万元,临时救助51人、35.8万元,特困供养及走访慰问65.24万元,累计发放1506.5万元。住房保障工作扎实开展,办理保障房新申请家庭112户,入住公租房新申请公租房租金补贴家庭9户,办理补贴变更家庭124户,组织街道319户经济适用房家庭完成最后一批选房工作,完成676户备案家庭公租房意向登记。残疾人各项保障措施得到落实,办理特困生活补助417人、5904万元;办理居家养老服务券688人、40.48万元;发放重残人护理补贴1291人、105万元;同时,为11名残疾人申报个体就业社会保险补贴,安置了10名残疾人就业。残疾人温馨家园即将投入使用。

1~7月我区经济运行稳中有进

本报讯(通讯员谭日辉)1~7月,我区主要经济指标表现平稳,全区经济运行稳中有进。

需求质量逐步提高。1~7月,全区重点工程建设推进顺利,全社会固定资产投资完成113.2亿元,同比增长14.4%,比全市增速高8.4个百分点,增速居城六区第二位。其中,第三产业投资增长18.3%,比全社会固定资产投资增速高3.9个百分点。基础设施投资26.8亿元,同比增长34.6%。1~7月,消费市场平稳回升,全社会消费品零售额完成

148.8亿元,同比增长3.8%,继续保持小幅稳步增长。

主导产业蓬勃发展。上半年新产业、新业态、新商业模式为代表的新经济发展较快,主导产业企业效益呈现较好发展态势。上半年第三产业实现收入合计和利润总额分别为836.9亿元和147.1亿元,同比增长了6.4%和37.7%;其中,文化创意产业、金融服务业和商务服务业分别实现收入合计168.1亿元、193.2亿元和66.7亿元,同比增长6.2%、58.1%和28.3%。另外,1~6月,中关村石景山

园规模以上高新技术企业累计实现总收入741.9亿元,同比增长6.6%。

社会民生持续改善。1~7月,一般公共预算收入为34.7亿元,同比增长19.3%,增幅居全市首位,财政收入保持良好的增势。其中,主体税种较快增长,营业税、增值税、企业所得税三大税种分别同比增长9.4%、47.9%和54.0%,共占一般公共预算收入的70.5%,贡献率为99.9%。上半年,全区居民人均可支配收入29276元,同比增长8.1%,比一季度提高0.2个百分点。

●为纪念红军长征胜利80周年,8月24日,苹果园街道在北大附中石景山学校礼堂举办了“军民融合促发展 双拥共建谱新篇”军民联欢会。军地相关领导、部队官兵、社区居民等280余人参加了活动。近年来,苹果园街道以精神家园建设为根本,以弘扬社会主义核心价值观为主线,军民关系围绕又好又快、率先发展的目标,积极加强双拥工作,军民之间互助共建,军地之间齐心协力,以“同呼吸、共命运、心连心”的新型军政军民关系,共同为地区建设双拥工作新局面作出贡献。 马佳欢 张莉萍

区作协新办公地点揭牌

本报讯(记者史征 通讯员王永华 张金春)8月21日,石景山区作家协会在西黄新村大益茶馆举行揭牌仪式。首先,与会人员参观了办公地点和由协会会员创作的几十部文学作品。揭牌仪式后,区作协影视创作部召开成立大会。会上,大家积极发言,献计献策,就作协面对新媒体时代转型提出了很好的建议。据了解,成立影视作品创作部,是区作协本年度的一项重要工作,是为了让广大会员由传统创作形式向符合市场需求转型而做出的有益尝试。今后,影视创作部将集中创作力量、资金,围绕红色动漫、红色游戏、重大革命历史题材影视剧等开展研讨、采风、创作、交流,努力创作出更多符合时代主旋律、贴近大众需求的好作品。

●8月18日,“京点”泰康苑盲人按摩院正式挂牌营业,成为北京市第一家品牌化建设规范性单位。“泰康苑”盲人按摩院是一座经营了16年的老店,已安置视力残疾人21人,其中,北京籍11人(石景山籍4人)。市残联为“泰康苑”制作了统一的门匾和服务台;区残联不仅为其解决了在经营中遇到的困难,还对他们进行了规范化经营指导。现在,泰康苑对石景山区70岁以上的孤寡老人和对社会有突出贡献的人员免费按摩;对持有军残证件的人员成本价按摩,这些服务项目也受到社区居民的广泛好评。

刘会生 曹笛

综合新闻投稿邮箱 nakuzai@126.com



眼科医院新举措 惠民京西国医馆

中国中医科学院眼科医院是国家中医药管理局在京直属医院之一,是一所集承担医疗、科研、教学为一体的“三级甲等中医专科医院”。京西国医馆位于门诊大厅一层东侧,成立四年来,秉承“以病人为中心”的理念,汇集了中国中医科学院及其直属西苑医院、广安门医院、望京医院、眼科医院及北京中医药大学附属医院的国医大师、学术权威、知名专家,以及医学博士、硕士等各学科专业人才,极大地方便了京西地区居民的高层次中医诊疗需求。诊疗范围包括:脑病、心血管病、肺病、脾胃病、肾病、内分泌、风湿病、中医肿瘤、外科、皮肤科、骨科、妇科、儿科、耳鼻喉等各科常见病和疑难病。京西国医馆旨在充分发挥中医药特色和名老中医技术优势,继续发扬“仁爱、和谐、敬业、自强”的精神,开拓进取,与时俱进,为中医事业的繁荣与发展,为人类的健康事业做出贡献。

脑病专科

诊疗范围:脑血管病、眩晕、头痛、失眠、焦虑、抑郁、多发性硬化、痴呆、运动神经元病、帕金森、重症肌无力等神经内科常见病和疑难病。

- 范吉平:主任医师、著名中医脑病专家、教授、博士生导师。出诊时间:周四上午。
- 高荣林:主任医师、国家级名老中医、教授、博士生导师。出诊时间:周六上午。
- 秦绍林:主任医师、教授、硕士生导师。出诊时间:周二上午(特需门诊),周一上午、周二下午、周三上午、周四全天。

睡眠专科

诊疗范围:各种睡眠相关疾病,包括失眠、睡眠呼吸暂停、发作性睡眠、睡醒症、焦虑抑郁等。

- 刘艳骄:主任医师、著名中医睡眠专家、教授、硕士生导师。出诊时间:周二下午。

心血管专科

诊疗范围:高血压、冠心病、心绞痛、心律失常(房颤、早搏等)、心力衰竭、血脂异常、心肌炎、心脏神经官能症等心血管内科常见病和疑难病。

- 张京春:主任医师、著名中医心血管专家、教授、博士生导师。出诊时间:周二上午。
- 马晓昌:主任医师、著名中医心血管专家教授,硕士生导师。出诊时间:周四上午。
- 王承龙:主任医师、著名中医心血管专家、教授,博士生导师。出诊时间:周三上午。
- 荆鲁:主任医师、教授、硕士生导师。出诊时间:周一上午、周五上午。
- 张兰柱:副主任医师 出诊时间:周一、周日全天。

内分泌专科

诊疗范围:糖尿病、糖尿病肾病、糖尿病神经病变、甲状腺疾病、骨质疏松、自汗盗汗等。

- 孙睦:副主任医师、博士。出诊时间:周一、三、五全天,周二上午。

弘扬中医文化,关爱患者健康!



咨询电话: 68686800 地址:北京市石景山区鲁谷路33号 网址: www.ykhospital.com.cn